
Procedura di attivazione VoLTE per OnePlus 5 e 5T 

Tale procedura è stata testata con successo su dispositivi OnePlus 5 e 5T con diversi operatori, quali: 

• Operatore Vodafone e Ho.mobile  

• Operatore Tim  

Seguire i seguenti passi pera attivare con successo il VoLTE. 

1. Contattare l’operatore di riferimento e farsi attivare il servizio. C’è la possibilità di contattare 

l’operatore attraverso il numero clienti o tramite pagina Facebook. Una volta appurato che il vostro 

operatore vi abbia inserito il vostro numero nella lista di attivazione del servizio possiamo passare 

al prossimo step.  

 

2. Installate l’apk : com.oem.oemlogkit_1.0-1.apk. 

 

3. Sul PC installare gli eseguibili (exe) contenuti nella cartella Qualcomm_Volte. Gli exe in questioni 

sono nominati nel seguente modo: QUD.WIN.1.1+Installer-10039.2 e QPST.2.7.460 quest’ultimo 

contenuto nella cartella QPST_2.7.460. 

 

4. Una volta installati con successo i file precedenti, estraete all’interno di una cartella il compresso 

Guida_5_5t. 

 

5. Dopodichè dal telefono, usando il tastierino numerico, digitate *#800# vi si aprirà il programma 

log_test cliccare sui seguenti campi: oneplus_Logkit → Functional Switch e mettete la spunta sulla 

voce VoLTE switch. Dopo questa procedura il telefono si riavvierà. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Una volta riacceso andare in Impostazioni → Wi-Fi e Internet → SIM e rete → in comunicazione 

avanzate e attivare VoLTE.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Connettere il telefono al PC  

8. Digitare da tastierino numerico, *#801# e abilitare Serial e Full-port switch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Apri il prompt dei comandi da amministratore e posizionarsi nella cartella dove precedentemente è 

stato estratto la cartella Guida_5_5t. Per eseguire tale operazione posizionarsi nella cartella cliccare 

sulla barra degli indirizzi e cliccare ancora su copia indirizzi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Andare nel prompt dei comandi e digitare cd (spazio) e incollare tramite Ctrl+V l’indirizzo della 

carella. 

11. A questo punto inserire queste line di comando nel seguente ordine (ogni linea deve essere seguito 

da un invio). 

• EfsTools.exe efsInfo 

 

• EfsTools.exe writeFile -i mcfg_autoselect_by_uim -o 

/nv/item_files/mcfg/mcfg_autoselect_by_uim 

 

• EfsTools.exe writeFile -i mcfg_autoselect_by_uim -o 

/nv/item_files/mcfg/mcfg_autoselect_by_uim -s 1 

 

• EfsTools.exe uploadDirectory -i mcfg_sw.mbn -o / -v 

 

• EfsTools.exe uploadDirectory -i mcfg_sw.mbn -o / -s 1 

 

 



12. Dal telefono disattivare Full Port switch e serial port, se non avete più la schermata digitare 

nuovamente *#801# e deselezionare le opzioni sopra citate. Spegnere il telefono e togliere la SIM 

per una 20 di secondi e riaccendere il telefono con SIM inserita.  

13. All’accensione del telefono si dovrebbe notare l’icona VoLTE vicino alla percentuale batteria, se tale 

icona non è visibile attendere qualche giorno poiché la procedura di attivazione del servizio da 

parte del vostro operatore potrebbe richiedere alcuni giorni.  


